



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra agroekologie

Student: Michal Březina

Studijní obor: Prozně podnikatelský obor

Název diplomové práce: Vliv střídání plodin na ekonomiku podniku

Oponent diplomové práce: Ing. Pavel Hamouz, Ph.D.

Povolání oponenta: pedagog

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Komentář: Vyšší výnosy ve druhém ze sledovaných podniků mohly být způsobeny vyššími vstupy v rámci pěstebního systému. Bylo by tedy vhodné porovnat náklady na pěstování jednotlivých plodin v obou podnicích.

Práce s daty a informacemi: (3) data zastaralá, práce s informacemi dostatečná

Komentář: V literárním přehledu byla použita zejména starší česká literatura. Zahraniční zdroje téměř chybí.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Viz metodika.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Proč bylo v navrhovaném osevním postupu využito jarní triticales jako pícní krycí plodina, přesto, že oves má lepší fyto-sanitární účinky na půdu?

Otázka 2: V literárním přehledu jsou uváděny jako hostitelské rostliny háďátka řepného plevelné druhy z čeledi mečíkovitých. O které druhy se jedná?

Datum: 11. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce:

